

大运会



7月15日,中国选手在比赛中。当日,在俄罗斯喀山举行的第27届世界大学生夏季运动会艺术体操团体全能比赛中,中国队以31.199分的总成绩获得第四名。【新华社记者李颖摄】

中国大运代表团掀夺金高潮

据新华社喀山7月15日体育专电(记者王镜宇 王集昱)15日是喀山大运会倒数第三个比赛日,中国大运代表团终于掀起了“淘金潮”,一日狂揽7枚金牌,目前排名奖牌榜第二位。中国队的金牌来自射击、乒乓球和国际象棋这3个传统优势项目。在射击场上,中国神枪手尽显王者风范,在总共8个项目上取得3块金牌。由李佩璟、马红、喻丹组成的豪华阵容获得女子50米步枪三姿团体冠军,个人赛中马红和李佩璟分别拿到金牌和铜牌。男子50米步枪卧射团体赛中,康宏伟、曹逸飞和兰兴组成的中国队受到了波兰队的挑战,不过最终中国队还是顶住压力获得冠军。在个人赛中,康宏伟仅以0.1环的劣势获得亚军。此外,丁峰在男子25米手枪速射比赛中为中国取得一块铜牌。乒乓球当日结束了最后两个单项的角逐,中国队包揽了男、女单打的金牌,在本届赛事中总共获得3金3银3铜,位列乒乓球项目奖牌榜头名。

在男单比赛中,中国选手刘燧和高坤先后在半决赛中取胜,决赛因此变为中国队的“内战”。结果刘燧在双方战成1:1平之后连下3局,以4:1摘得男单金牌。在女单比赛中,中国选手同样会师决赛,车晓曦在决赛中,以4:1击败队友郑诗畅,夺得了金牌。喀山大运会国际象棋比赛15日全部结束,中国棋手赵雪、居文君、谭中怡包揽了女子个人赛的全部奖牌,中国队还获得了混合团体赛金牌和男子个人赛铜牌。15日中国大运会女足和女篮也分别进行了各自喀山之旅的最后一场比赛。卫冕冠军中国女足在9-12名排位赛最后一场被爱沙尼亚1:1逼平,在总共12支参赛队中位列倒数第二;而女篮则在排位赛中以72:85负于乌克兰队,最终名列第十。在大运会奖牌榜上,中国队以23金位列第二,日本队以20金名列第三。

张宗宪赴恩师邱大宗“短约”助力广西威壮男篮冲A

据新华社南宁7月16日体育专电(记者卢美婷)广西威壮男篮主帅邱大宗16日向记者证实,中华台北男篮得分手张宗宪已与NBL广西威壮男篮签署了一份短期合同,合同将于9月份到期,目的是帮助球队打上NBLA组。24岁的张宗宪曾参加NBA选秀,并在上赛季加盟上海男篮但中途因故解约,最终无缘征战CBA。尽管如此,不少业内人士认为,这位“台北飞人”极具CBA实力,并将有可能冲击NBA。而张宗宪此番加盟NBL队伍,原来是为了报答邱大宗多年师恩。“他就是来帮师傅打球的。”邱大宗提起这位爱徒,自豪之情溢于言表。“我曾指导过他多年,彼此互相了解,我会帮助他在最短的时间内融入球队。”邱大宗告诉记者,以张宗宪的实力,可以有很多选择,而他与广西队签下短约,是因为“师傅的召唤”。在刚结束的2013年NBL资格赛中,广西威壮男篮14名球员参加体能测试,除一人因腰伤未测完项目外,其他队员均以优异成绩达标。邱大宗认为,这是对威壮这个“新生儿”前期训练的有力回报。集训测试后,6支参加资格赛的队伍提前交锋,广西威壮4胜1负,排名第二。对这一成绩,邱大宗表示非常满意,但同时也认为,这与正式的比赛有所不同,各队都会保留实力。通过检查赛,有利于球队自我掂量,并在接下来的训练中更有针对性。对于张宗宪的加盟,不管是“助力”,还是“捣乱”,邱大宗都对广西威壮充满了信心。“今年我们的目标是一定要上A!”

由邱大宗挂帅的广西威壮男子篮球队是广西第一支职业男篮队伍,于今年4月正式揭牌成立,目前是NBL的B组球队。他们将会在今夏参加B组的资格赛,以争夺下赛季征战NBL的A组的比赛资格,球队的目标是在四年内冲击CBA。邱大宗表示,NBL资格赛的开赛会在8月中旬开战,到9月初便可以结束,这正好是亚锦赛结束的一段时期,而这段时间距离新赛季揭幕还有很长一段时间。打完资格赛张宗宪便恢复“自由身”,不会对他在广西征战CBA造成影响。尽管广西曾涌现出朱芳雨、许钟豪、王勇、季乐等国内篮坛名将,但面对这支刚组建的队伍,邱大宗仍苦恼于人才队伍的建立。为此,他除了将爱徒张宗宪收入麾下,还帮助球队签下了王鼎杰、林宜辉等多名台湾球队球员。

在刚结束的2013年NBL资格赛中,广西威壮男篮14名球员参加体能测试,除一人因腰伤未测完项目外,其他队员均以优异成绩达标。邱大宗认为,这是对威壮这个“新生儿”前期训练的有力回报。集训测试后,6支参加资格赛的队伍提前交锋,广西威壮4胜1负,排名第二。对这一成绩,邱大宗表示非常满意,但同时也认为,这与正式的比赛有所不同,各队都会保留实力。通过检查赛,有利于球队自我掂量,并在接下来的训练中更有针对性。对于张宗宪的加盟,不管是“助力”,还是“捣乱”,邱大宗都对广西威壮充满了信心。“今年我们的目标是一定要上A!”

体坛热点

天津女排获得十二运五连胜

据新华社沈阳7月15日体育专电(记者李铮)十二运女排成年组比赛打了五轮,卫冕冠军天津队成为唯一保持全胜的队伍,东道主辽宁、江苏和上海队也成为冲击四强的热门球队。十二运女排比赛15日上演了两场强强对决,天津对阵江苏,辽宁迎战上海的比赛都打满了五局。天津队显示了前两届全运会冠军的强劲实力,尽管江苏女排在国家队队长惠若琪的带领下,第一次将天津队逼到了第五局的绝境,但多年的全国冠军还是在贴身肉搏时将对手推下了悬崖。本次全运会状态最佳的天津队主攻陈丽怡再次拿下21分,成为球队的获胜功臣。五战全胜的天津队目前积14分,列名次赛第一,而四胜一负的江苏队积11分,列第三位。

此前四战四胜的东道主辽宁队15日遭遇最严峻的挑战,尽管她们在0:2落后时顽强扳回两局,但辽宁队在第五局却溃不成军,仅得到6分。输掉本场比赛后,辽宁队四胜一负积13分。在16日的第六轮比赛中,辽宁和江苏将直接对话,这场比赛的结果将直接决定前四名的交叉对阵。拿下东道主辽宁队后,上海女排三胜两负积8分。在15日进行的另外两场比赛中,北京队3:1战胜解放军队,目前积7分的北京队是天津、江苏、辽宁和上海队外,唯一有可能打入四强的球队。在最后两名争夺中,浙江队3:0战胜四川队。

阿迪达斯反常规出击 抢先中止与盖伊的合同

据新华社布鲁塞尔7月15日体育专电(记者王震)据此前媒体15日报道,世界著名体育用品巨头、德国阿迪达斯公司宣布,中止与美国短跑名将泰森·盖伊的赞助合同,理由是后者日前承认使用了禁药。“我们对最近的(相关)报道表示震惊。即使在正式调查结果出来前可

以假设他(盖伊)是清白的,但我们还是决定中止与泰森的合同。”阿迪达斯的一位发言人说。这位发言人进一步解释说,赞助合同中的一项条款明确规定,如果运动员被证实拥有和使用兴奋剂和其他违禁药物,合同就会被取消。盖伊透露,尿样提取时间是5月16

日,那是一次赛外药检,美国反兴奋剂机构在上周已经将A瓶尿样的检测结果通知了他,他已经要求尽快检测B瓶尿样,并拒绝透露所服禁药的具体成分。他表示将不会参加下个月的世界田径锦标赛。这是继美国自行车运动员阿姆斯特朗禁药丑闻被曝光以来美国体育界曝出的最严重一起兴奋剂事件。



7月15日,由乐视影业出品,李蔚然导演,冯绍峰、倪妮主演的都市爱情电影《我想和你好好的》(以下简称《好好的》)在北京举办了主题为“真爱”的首场新闻发布会。冯绍峰在发布会现场多次对倪妮撒娇,谈及恋爱一脸羞涩。



熊黛林和罗霖15日应邀出席《观澜湖慈善梦幻嘉年华》活动,两人还与现场的3D画作拍照,十分鬼马搞笑。熊黛林与郭富城结束七年情后走出情伤,更甜笑透露已有追求者,还表示已能接受新恋情,与追求者处于互相了解阶段。(本报综合)

宽联十方百姓服务平台
大理日报《壹手资讯》分类信息 (专业·权威·实用的信息平台)
同样的服务 更好的效果
监督电话: 13988554727 客服电话: 15812173950 13887269353 13987209020 13887266929

系统防水专家·专业施工
GPS车载定位器顶级品牌
大理美缘佳成婚纱摄影有限公司
麻将机扑克
大理福田文化传媒有限公司

生活服务
网上购物
大理德成吊装运输安装公司
昆明明超电缆有限公司招聘

商务信息
工商注册
专业电脑配
汽车钥匙 遥控器 修锁 开锁

升辉商务经济信息咨询公司
捷运搬家公司
民航交通航空票务
紫云国际航空票务
福凌阁庄园

大理首届 风城之恋
大型交友公益活动 报名火热进行中!
现在起: 你可到以下地点
免费报名

大理展宏屋业有限责任公司 诚聘
根据公司经营管理工作发展需求,诚邀有志于大理展宏事业发展的优秀人才加入我们的创业团队,共创大理展宏的美好明天!

教育培训
“步步高”家教中心 暑假招生
大理武道精英培训中心
大理兴达控机培训基地

热烈庆祝 马克外国语学校2013十周年校庆
2013暑假学英语,我们只选马克外语学校!